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TRABAJO PRÁCTICO DE DIAGNÓSTICO

El trabajo que aquí se presenta es a modo de repaso para que sea realizado en las clases del 16 de marzo al 31 de marzo. Se presenta teoría y práctica para que los estudiantes tengan dónde consultar al momento de realizar las actividades. Podrán realizar consultas a la docente a través del mail.
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Vamos a ver dos formas de graficar una función lineal.
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ACTIVIDADES:
1- Ubicar los siguientes puntos en un mismo par de ejes cartesianos.
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2- Decidir cuáles de las siguientes funciones son funciones lineales.
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3- Dada la función . Completar las tablas y graficar.
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4- Graficar las siguientes funciones lineales sin utilizar tabla de valores.
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NÚMEROS RACIONALES
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Actividades
Resolver las siguientes operaciones combinadas.
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2- Expresar en lenguaje simbólico y resolver.
	a- La suma entre el triple de  y su opuesto.
	b- El cociente entre el triple de  y su doble.
	c- La diferencia entre  y su inverso.
	d- El inverso de la suma entre  y su siguiente número entero. 
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Cuando la variable x varia aumentando en 2 unida-
des, la variable y aumenta 3 unidades. Esta variacion
estd representada por la pendiente de la recta que es
igual a 3.

La recta interseca al ee y en el punto (0;1). La orde-
nada de este punto es la ordenada al origen de la recta.

Cuando la variable x aumenta en 3 unidades, la varia-

ble y disminuye 2 unidades. Esta variacion se expresa a
través de una pendiente negativa igual a -3.

de una funcién es la abscisa del punto en donde la recta interseca al eje x. Para deter-
minar la raiz, hay que plantear y resolver una ecuacién (procedimiento analitico).
Por ejemplo, para encontrar la raiz en el segundo caso, se debe plantear la siguiente ecuacién.
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Un nGmero racional es una expresi6n de la forma £ donde 'y b son niimeros enteros, con b
distinto de cero.

Todo nimero racional se puede expresar en forma de fraccién o como expresion decimal. Para
transformar una fraccion en una expresion decimal se calcula el cociente entre el numerador y el

denominador.

Las expresiones decimales se clasifican en
* Exactas: tienen un niimero finito de cifras decimales.
Una fraccion irreducible tiene una expresion decimal exacta (E. D. E), cuando los factores primos
del denominador son potencias de 2, de 5 o de ambos.
02 15

« Periddicas: tienen cifras decimales que se repiten infinitamente. Pueden ser periddicas puras

(todas sus cifras decimales son periddicas) o periédicas mixtas (tienen una parte decimal no peri6
guida de otra periddica

Para pasar una expresién decimal pericdica Para pasar una expresién decimal peri

pura (E.D.P.P) a raccinse escriben en el nume- mixta (E.D.P.M) a raccitn,se escribe en el nume-
rador todas L2 cife, periddicas y no periodicas.y rador la prte pericdicay no periddicay s resta 2
se esta la parte no perddica. En el denominador parte no periddic. En el denominador se escriben
se escriben tantos nueves como cifas tenga el tantos nueves como cifas periddicas, ceros como
periodo. ifra no periodicastenga a expresion.
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Equivalentes Equivalentes
9 es el mam entre 3 y 9. 10 es el mam entre 5y 2.
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Antes de realizar la operacion, se puede La divisi6n es igual a la multiplicacion entre el
simplificar cualquier numerador con cualquier | primer nimero y el inverso multiplicativo del
denominador. segundo.

Divisién de expresiones decimales
Para dividir dos expresiones decimales, se transforma la operacion en una division donde el
divisor es un nimero entero.

En este ejemplo se multiplica por 10
al dividendo y al divisor para que
este ditimo sea un nimero entero.

Operaciones combinadas con fracciones y expresiones decimales

Para resolver una operacién combinada con fracciones y expresiones decimales, se  niapigrs 11
puede pasar cada expresion decimal  fraccion. Luego, se resuelven [ss operaciones 221152 o m
separando previamente en términos. & s opresiones v
i
>
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Un sistema de ejes cartesianos esté determinado por dos rectas perpen-
diculares: la recta horizontal representa el eje de abscisas (x), y la vertical,
el eje de ordenadas ().

Un punto queda determinado por dos coordenadas x e .

En un gréfico aparecen representados los valores de dos variables
que estan relacionadas. En el eje de las abscisas se representan los
valores de la variable independiente y en el vertical, los de la variable
dependiente.

Para representar los valores en cada eje se pueden tomar escalas distintas.

El sigulente grifico muestra la distancia a la que se encuentra una familia con respecto a su
casa desde que salleron hasta que regresaron de su paseo.
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En el grafico se representa la distancia a la casa en funci6n del tiempo.
La variable independiente es el tiempo (en horas) y la dependiente es la distancia (en km).
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